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Informationsvorlage 
 
 
Vorlage Nr.: 17-1054/3 
erstellt am: 04.12.2013 
 
Abteilung: Schulabteilung 
Verfasser/in: Claudia Blume 
Aktenzeichen: L-2/1 
 
 

Ergänzende Anfrage der FDP-Fraktion vom 24. November 2013 zum Projekt 
Gesunde Schule; Stellungnahme der Verwaltung 
 
 
Beratungsfolge: 
 

   

Gremium Sitzungsdatum Status Zuständigkeit 

Kreistag 16.12.2013 Ö Kenntnisnahme 
 
 

_______________________________________________________________ 

 
  
Erläuterung: 
 
Zur ergänzenden Anfrage der FDP-Fraktion gibt die Verwaltung folgende Stellung-
nahme: 
 
1. Welche Qualitätsanforderungen liegen den zukünftig abzuschließenden Ver-

trägen mit den Dienstleistern zugrunde? 
 

Da die vorbereitenden Arbeiten noch nicht abgeschlossen sind, kann diese Frage 
derzeit nicht beantwortet werden. 
 

2. Bitte an den Kreisausschuss, eine Abfrage bei den Schulen wie folgt durchzu-
führen:  
1. An welchen Schulen werden bevorzugt FairTrade-Produkte bzw. Produkte 
aus regionaler Erzeugung verwendet? 
2. Welche Schulen haben in näherer Zukunft vor, fair gehandelte Produkte für 
das Schulessen zu verwenden? 
 
Die Umfrage kann im ersten Quartal 2014 erfolgen. Das Ergebnis daraus kann im 
Rahmen der geplanten neuen Vertragsgestaltung mit den Caterern einfließen. 
 

3. In welchen Zeiträumen und welchen Gremien des Kreises wird zukünftig über 
die Entwicklung der Schulmensen bezüglich deren Nutzung berichtet? 
 
Der Bericht soll einmal jährlich im Ausschuss für Schule und Soziales, im Kreisaus-
schuss und in der Betriebskommission erfolgen. 
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